

Kam na koupaliště v Jihočeském kraji



Lipenská přehrada

Lipenská přehrada je **největší přehradní nádrž v České republice**. Její **rozloha je 48,7 km²**. Rozkládá se mezi obcemi **Lipno nad Vltavou a Želnavá**.

Jde o **oblíbené rekreační místo**, kde si nejen zaplavete, ale také se tu můžete věnovat dalším **vodním sportům (kánoe, jachting, katamarány, windsurfing)**. Celkově je v okolí možnost pro různorodé sportovní aktivity.

Na Lipně si budete **užívat vodních radovánek, i když zrovna nevyjde počasí**. Kromě přehrady tu jsou **dva kryté bazény s tobogánem**.

Vodní nádrž Orlík

Vodní nádrž Orlík **patří do Vltavské kaskády** v jižních a středních Čechách. Rozkládá se na ploše **2545,54 ha** a její délka je **68 km**.

V lokalitě Orlík jsou **různé kempy** a další možnosti ubytování v **chatách, chalupách, apartmánech atd.**

Vodní nádrž Orlík nabízí příjemnou rekreaci, možnost **rozmanitých vodních sportů**, rybaření a oblíbené jsou i zdejší plavby lodí.

Rožmberk

Rožmberk je největším rybníkem v České republice. Zaujímá plochu **489 ha**. Najdete ho v okrese **Jindřichův Hradec, zhruba 6 km od centra Třeboně**.

Podél jeho břehů jsou **kempy**, ve kterých najdete vše potřebné pro **poklidnou dovolenou u českého rybníka**. Nejlépe je vodní plocha **přístupná ze silnice z Třeboně do Lomnice nad Lužnicí**.

Kromě koupání si v okolí prohlédnete několik **zajímavých míst**, především **Rožmberskou baštu (renesanční stavba)**, výpust zvanou „**Samice**“ a kolem rybníka vede **naučná cyklistická cesta**.

Staňkovský rybník

Staňkovský rybník serozkládá **na ploše 241 ha**. Nachází se v **CHKO Třeboňsko** a spadá do okresu **Jindřichův Hradec**. Má **největší objem vody v České republice** a zároveň jde o **nejdelší rybník u nás**.

Na obou březích jsou kempy a celkově jde o oblíbenou turistickou lokalitu s možnostmi rozmanitého vyžití. Rozšířené tu je **rekreační rybaření**.

Rybník Svět

Rybník Svět se nachází na **jižním okraji Třeboně, okres Jindřichův Hradec**. Jeho rozloha je **215 ha**.

Rybník je **oblíbenou rekreační plochou** a nechybí tu ani příležitost pro **různé vodní sporty**. Budete-li mít už dost vodních radovánek, vydejte se kolem rybníku na naučnou stezku „**Cesta kolem Světa**“.

Další možnosti přírodních koupališť v Jihočeském kraji

V jižních Čechách jsou oblíbené především **třeboňské rybníky**. Některé jsme si uvedli už výše. Z dalších si jmenujme **Horusický, Dvořiště, Záblatký, Bošilecký, Opatovický, Kaňov, Krčín, Ruda, Ženich, Schwarzenberg, Hejtman, Klec, Špačkov, Rod a mnohé další**.

Z dalších přírodních koupališť v Jihočeském kraji si ještě uvedme **rybník Vajgar** (na Hamerském potoce v Jindřichově Hradci), **Štilec** (rybník v obci Kamenný Újezd), **Mydlák** (nedaleko Českých Budějovic) atd.

Ať už se chystáte kamkoliv na přírodní koupaliště, zjistěte si, zda kvalita vody umožňuje bezproblémové koupání. Zpravidla se s postupujícím létem u některých přírodních koupališť zhoršuje.